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3anucarh B TETPaJb YUCIIO, KJIAaCCHasA paboTa, TEMY ypOKa
Tema. M3mepeHue yrinoB.

MeTtanpeamet — Mogenb u
cnocob



Yto Oynem u3yvars 4
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Tak e KaKk u OTPE3KU, yribl
W Y1o Takoe TpaHcnopTup MO>XXHO CpaBHMBATb HE TOJIbKO
W KaK u3mMepuTb BENUUUHY yrna

HaNOXeHWUeM, HO U C MOMOLL|bIO
NOCTPOUTL Yron 3agaHHOW Benu- n3MepeHus
YYHBI C NTOMOLWLIO TPaAHCNOPTUPA
PelinB npaBunbLHO NpuUMepsbl, Bbl CMOXETE NpoYnTaTb TEMY
HaLllero ypoka
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Jlomaminee 3aganue (o0cyxmnaem)

CkonupynTe B TeTpadb Yribl, N300pa)KeHHbIE HA PUCYHKE.
Kakon n3 atnux yrnoB OCTPbIN, KAKOWU — TYMOW, a Kakon —
npsmon? (MNuwem)




Bunabl yrios

© Kakue 13 yrmnos, n3obpaxeHHbIX Ha
PUCYHKe, ABMAITCA OCTPbIMU, a Kakue —
TynbiMnU? ECTb N 34ecb NPSAMOn yron?




© 1) CpaBHuTe yrmbl, Ha KOTOpble
NnoBOpavMBaETCA CTperka yacoBs OT
umndopbl 1 0o undpbl 3 1 ot undpbl 4 0o
LUndpbl 6. (YCTHO)

BxoxaeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBMVI 471 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



© 2) Ha kakown yron (oCTpbIin, MPAMON,
TYNON UINN Pas3BePHYTHLIN)
NoBOpa4YMBaAETCA YacoBasa CcTperika 3a 1
Yy;24;34;44; 54; 6 4? (YCTHO)

BxoxaeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBMVI 471 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



Buabl yrios

© 3) MuHyTtHada ctpenka 3a 15 MuH
NnoBopavynBaEeTCsl Ha HEKOTOPbLIW yron.
3a Kakoe BpeMS Ha TOT Xe Yrors
noBopavnBaeTCcsl YacoBasi cTperka?

MUHYTHA 4yacoBa

4 A
BxoxaeHue B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCﬂOBMVI 471 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuarna.



‘Bujel ynios

© C nomolLLblo yronbHMKa HanguTe Ha
pUCyHKe 5.8 npamoun yron. Hangute u
Ha30BUTE OCTpPbIE YIIbl, TyMbl€ YIIbl.
CpasHute yrnbl AOD n COB, AOC u
BOD.
CKOJIbKO BCErO YrioB, MEHbLLNX
pPa3BEpPHYTOro, Ha PUCYHKe?




BenuuuHbl yrnos

Yro rakoe 1 rpaayc? Ilpeacrasb-
5.11 Te, 9YTO Pa3BepPHYTEHIX yToJ pasje-
JEeH JIy4YaMy, BBEIXOASIIUMHM H3
ero BepmuHEBl, Ha 180 paBHEIX yr-
JgoB (puc. 5.11). ¥Yroxn, orpaHu-
YeHHBIA JABYMSA COCeAHMMH Jayya-
MM, CUMTAIOT DPABHEIM OZHOMY
rpaaycy M sanmvceBaioT Tak: 17,

PassepHyTbit yron paeH 180°, a npsamon yron,
| KOTOpLIA COCTaBNSeT MNONOBUHY pa3BepHYTOro,

N paeeH 90°. BeaunynHa octporo yrna meHblue 90°,
——— . a Benu4mHa Tynoro yrna 6onbwe 90° (puc. 5.12).
«lpapyc» — cnoBo naTuHcko-
ro NPOMUCXOXAEHMA M O3HaYa-
. €T OHO luar, CTyneHb, CTeneHsb.
BaM XOpOWO 3HAaKOM rpapyc

Llenbcna Kak eauHuLa umepe- A
HWUA TemrepaTtypbi, Harnpumep, Lo
TemMnepaTtypa Bo3ayxa 25 °C Pa3BEPHYTbIN YIOJ
wnu TemnepaTtypa Tena 6onb- .
Horo 38 °C. B_~ 30
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BenuuuHbl yrnos

0
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Ha pucyHke nsobpa)eHbl pa3BepHyThIN yron A,
npsimoun yron B, octpein yron C, paBHbin 300, U TYNOW
yron D, paBHbIX 1400.

, 2 N A
| / pa3BepHYTbIN Yron /
| :
| . B 30
4 J@ﬁc =30 5.12 C 513
D
| P 140°
L DEF =140 = ' S
| pPa3BEepPHYTbIU YroJ F

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsaumust o0opaTHom CBA3N



BenuuuHbl yrnos

a) Kakmm (ocTpbIM, MPSAMbIM, TYMbIM UMK
Pa3BEPHYTbIM) ABMAETCS Yron, BefindmMHa KOTOPOro
paBHa 22°, 163°, 90°, 18°, 98°, 180°, 89°, 178°7?

6) BeibepuTte U3 gaHHbIX YrroB cHadana ocTpble, a
3atem Tynble yrnbl: 114°, 54°, 81°, 100°, 139°, 99°,

90°, 77°.




'Kak M3MepuTh BEIWUMHY yIvia

CTp. 101-102




Kak n3MepuTh BEJIMUHWHY yIia

3mepeHure yrnoB Npon3BoauTCs cneayroLwmm obpasom.
TpaHcnopTup HaknaabiBaloOT Ha yron Tak, YTobbl BepLUMHA yrna

coBnarna ¢ LeHTPOM TpaHCnopTmnpa, a ofHa U3 CTOPOH yrna
NpoLuna Yepes Havyarno oTcyeTa Ha LiKare, T.e. Yepes HyfeBoe

OeneHue.
Toroa opyrasi CTOpoHd yrna yKaXkeT BenM4YMHy yrna B rpagycax:
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Paboraem ¢ TekcTom

[TpountanTte n. «Kak namepuTb BenNnUuHy yrna». lNonmuTte, B
4yeM 3aKI4aeTcd owndbka, gonyLeHHas npu NsMepeHnm
OaHHbIX yrnoB. HanuwuTte, Kak Hago genatb. (Hangute
COOTBETCTBYIOLLME NPEaSIOXKEHNUA B NPOYNTAHHOM TEKCTE.)

T'parcnopmup nHado Hakradbiéame Tpancnopmup Hado HAKLADBIGAMb

mar, ¥moduoi

max, Ymoost




PaboraemMm ¢ TekcToM

Onpegnenute sBenunuunny yrnos AOC, AOB, AOM, AOK.
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Onpegnenute Benununnuy yrnos AOD, AOC, AOB. Kakou wkanown
TpaHCNopTMpa HY>XHO MOSib30BaTbCs B AaHHOM cny4ae?
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[MpoBepka nony4veHHbIX pesynsraTtoB. Koppekums.



ITonsatue

Y BopoOT
OpPEBHErPeYecKoro
[enbdunnckoro xpama gsa
Myapeua obcyxganu: UTto
Takoe yron? Kak ero
n3amepuTb? [lante u Bbl
CBOe€ ornpeaerieHne aTomy
MNOHATUIO, a TaKXKe
NPeanoXmTe Kak MoOXHO
bonbLue cnocobos
Nony4eHus ymi} ero
n3MepeHus.
NomaluHee 3agaHue

@ Y. nb52 ctp.101-102 —yvumtaTtb.Ne 390.

MNoaBeneHne ntoros, pedriekcnsl, gomallHee 3agaHue.



